
Ausbildung 2024: Kaufmann/-frau für

Spedition und Logistikdienstleistung

(m/w/d) Start: 01.08.

Referenznummer A-K2/HH/2024
Stand: 23.11.2023

Ausschreibendes Unternehmen:
Raben Trans European Germany GmbH 

Standort:
Raben Trans European Germany GmbH
Bredowstraße 30

Art der Stelle:
1 Ausbildungsplatz  

Beschäftigungsbeginn:
ab 01.08.2024

Anstellung:
Vollzeit

Berufsfelder:
Logistik
Büro / Verwaltung /
Finanzwesen

Ansprechpartnerin: 
Frau Corinna Isele 
HR Specialist 
Ansprechpartnerin: 
Frau Isabell Dunker 
HR Business Partner 

Mit

Drive in Deine Zukunft!
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Du hast den Drive, Dich einzubringen, Wissen und Erfahrung zu sammeln? Dann ist die
Raben Group der perfekte Ort für Deinen Karrierestart in der zukunftssicheren
Logistikbranche! Viele unserer heutigen Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen haben ihr
Abenteuer bei Raben mit einer Ausbildung begonnen. Gehe auch Du Deinen Weg bei Raben
und werde Teil unseres Teams am Standort Hamburg!

Wir bieten Dir:
Eine interessante, dreijährige Ausbildung (bei guten Leistungen Option zur Verkürzung
auf 2,5 Jahre) in einem zukunftssicheren Beruf und einem internationalen Unternehmen
Freundliche Arbeitsatmosphäre mit Duz-Kultur bis zu unserem Geschäftsführer Ewald
Raben
Ein umfassendes Onboarding, um schnell und sicher in der Raben-Welt starten zu
können
Patenprogramm zur Unterstützung in der gesamten Ausbildung
Externe und interne Schulungsmaßnahmen und Unterstützung bei der
Prüfungsvorbereitung
Attraktive Mitarbeiterrabatte sowie weitere Benefits
Azubi-Austausch innerhalb der Niederlassungen der Raben Group möglich
Gute Perspektiven für Deine berufliche Entwicklung und Übernahme
Betriebliche Sozialleistungen wie vermögenswirksame Leistungen und eine
betriebliche Altersvorsorge

Was Dich erwartet:
Du wirst das clevere Köpfchen für alles, was mit Transport zu tun hat: Als Azubi/ne zum
Kaufmann/-frau für Spedition und Logistikdienstleistung lernst Du wie die Waren bei
unseren Kunden pünktlich und sicher ihren Zielort erreichen. Wir bringen Dir bei,
Transportaufträge zu planen und zu organisieren. Du erlernst den sicheren Umgang mit
Geschäftspartnern und Kunden im In- und Ausland. Du erhältst Einblicke in die vielfältigen
nationalen und internationalen Abteilungen: Vertrieb, Disposition, Kundenservice,
Wareneingang und –ausgang u.v.m.

Ausbildung 2024: Kaufmann/-frau für Spedition und
Logistikdienstleistung (m/w/d) Start: 01.08.
Raben Trans European Germany GmbH, 22113 Hamburg

A-K2/HH/2024 Seite 2 / 4 Weitere 12 Stellenangebote online:

https://www.karriere-hamburg.de/jobboerse
https://www.karriere-hamburg.de


Was wir erwarten:
Guter Real-/Wirtschaftsschulabschluss oder idealerweise Abitur für die kaufmännische
Ausbildung
Fließende Deutschkenntnisse, aber auch gute Noten in Mathe und Englisch bringst Du
mit
Du hast Freude an neuen Aufgaben, dabei zeichnet Dich eine sorgfältige und
zuverlässige Arbeitsweise aus
Du bist jetzt schon ein Organisationstalent und behältst auch in hektischen Situationen
einen kühlen Kopf
Der Umgang mit dem Laptop und MS Office Programmen ist Dir vertraut
Du hast die Bereitschaft zum Reisen, um andere Raben Standorte kennenzulernen

Wir haben den Drive für kontinuierliche Entwicklung!
Deshalb haben wir uns als Raben seit über 90 Jahren kontinuierlich weiterentwickelt und
können mittlerweile auf über 160 Standorte in 15 Ländern blicken. Und wir haben noch
immer nicht genug!
Wir bilden ein eingespieltes Team, das aus den besten Experten auf vielen Gebieten besteht.
Alle Mitarbeiter sind am Erfolg unseres Unternehmens beteiligt - in Büros, Lagerhallen und
am Steuer als Fahrer auf nationalen und europäischen Routen. Wir haben den Drive, eine
positive Arbeitsumgebung zu schaJen und gemeinsam weiter voran zu kommen.
Was wir nicht haben? Langeweile! Jeder Tag ist für uns ein neues Abenteuer und eine neue
Chance.
Für Dich auch? Fantastisch! Wir freuen uns auf Dich!
Dein Ansprechpartner für Fragen rund um Deine Bewerbung:
Frau Isabell Dunker
HR Business Partner
Wir freuen uns auf Deine Bewerbung mit Lebenslauf, Anschreiben und Zeugnissen.
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Bitte im BetreJ der Bewerbung folgende Referenznummer angeben: A-K2/HH/2024

Dieses Angebot auf Karriere Hamburg aufrufen:
https://www.karriere-hamburg.de/stellenangebot/649081
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